

中国银保监会等五部委联合发文,明确小额贷款公司

不得向大学生发放互联网消费贷

晚报综合消息 据银保监会网站消息,近日,中国银保监会等五部委联合发布《关于进一步规范大学生互联网消费贷款监督管理工作的通知》(下称《通知》),进一步规范大学生互联网消费贷款监督管理,切实维护大学生合法权益。

针对近期部分互联网金融平台以大学校园为目标,通过诱导性营销,发放互联网消费贷款,诱导大学生过度超前消费,导致部分学生陷入高额贷款陷阱的现象,银保监会办公厅、中央网信办秘书局、教育部办公厅、公安部办公厅、人民银行办公厅近日联合印发了《关于进一步规范大学生互联网消费贷款监督管理工作的通知》(以下简称《通知》),从四个方面进一步规范大学生互联网消费贷款监督管理,切实维护大学

生合法权益。

一是加强放贷机构大学生互联网消费贷款业务监督管理。明确小额贷款公司不得向大学生发放互联网消费贷款,进一步加强消费金融公司、商业银行等持牌金融机构大学生互联网消费贷款业务风险管理,明确未经监管部门批准设立的机构一律不得为大学生提供信贷服务。同时,组织各地部署开展大学生互联网消费贷款业务监督检查和排查整改工作。

二是加大对大学生的教育、引导和帮扶力度。从提高大学生金融安全防范意识、完善帮扶救助工作机制、全面引导树立正确消费观念、建立日常监测机制等方面要求各高校切实担负起学生管理的主体责任。

三是做好舆情疏解引导工作。指导各地做好规范大学生互联网消

费贷款监督管理政策网上解读和舆论引导工作,对于利用大学生互联网消费贷款恶意炒作、造谣生事的行为,主动发声、澄清真相,共同营造良好舆论环境。

四是加大违法犯罪问题查处力度。指导各地公安机关依法加大大学生互联网消费贷款业务中违法犯罪行为查处力度,严厉打击针对大学生群体以套路贷、高利贷等方式实施的犯罪活动,加大对非法拘禁、绑架、暴力催收等违法犯罪活动的打击力度,依法打击侵犯公民个人信息的违法犯罪活动。

下一步,银保监会将同有关部门做好《通知》贯彻落实工作,积极开展违规业务的排查整改,坚决遏制互联网平台精准“收割”大学生的现象,切实维护学生合法权益。

据中新网

严厉打击犯罪、户籍制度改革、开设“绿色通道” 公安机关护航长江经济带高质量发展

新华社北京3月17日电 记者17日从公安部获悉,公安部成立“长江大保护”领导小组,制定保障长江经济带高质量发展意见和工作要点,依法严厉打击涉江违法犯罪,加快推进沿江户籍制度改革,加大对各类市场主体的服务保障力度,切实为长江经济带高质量发展保驾护航。

根据要求,公安机关将在持续推进深化推进“长江禁渔”行动,深入开展打击长江非法采砂犯罪专项行动的同时,积极会同相关部门依法严厉打击破坏长江生态环境和野生动植物资源、涉江走私、危害粮食安全、侵犯企业合法权益、文物犯罪等突出违法犯罪活动,营造安定有序的社会治安环

境。

公安机关将加快推进沿江户籍制度改革,推动有关省份全面取消城区常住人口300万以下的城市人口落户限制,全面放宽城区常住人口300万至500万的大城市落户条件,进一步完善超大城市、特大城市积分落户政策,提高农业转移人口市民化质量。在加快推进沿江地区公安机关一体化在线政务服务平台建设方面,努力实现公安政务服务事项100%接入,实现全程网办率40%,非全程网办事项力争“最多跑一次”,为企业“减负”。

同时,为切实保障长江国际航行船舶通行秩序,公安机关将为长江水上重点运输物资开设“绿色通道”,为运输重点物资国际航行船舶

优先办理边检手续,不压船、不压港。港口移民边检机关将为长江经济带港航企业等服务对象提供24小时全天候、零待时的通关服务保障,7×24小时办理国际航行船舶预检、入出境(港)手续、上下外轮许可和搭靠外轮等边检业务,提高口岸通关效率。

公安机关还将建立完善区域旅游警务协作、长航公安机关与地方公安机关协作机制,并会同文旅、交通等行业主管部门建立健全常态化会商研判机制,共同维护沿江地区社会安全稳定。此外,公安部还出台了“长江禁渔”行动线索举报奖励办法,发动鼓励广大群众踊跃举报非法捕捞线索,共同为“长江大保护”打下坚实基础。熊丰

最具观赏性的天象就要来了 明晚天空组成一张“红眼笑脸”

新华社天津3月17日电 3月天宇最具观赏性的天象就要来了!天文科普专家介绍,19日晚,一弯上弦月将与行星火星、恒星毕宿五上演“双星伴月”的精彩戏码。届时,三者会在西方天空组成一张“红眼笑脸”。只要天气晴好,我国感兴趣的公众凭借肉眼即可欣赏到这幕神奇景象。

火星是地球轨道外的第一颗行星,颜色呈红色。2021年是火星探测的“大年”,包括中国“天问一号”、美国“毅力号”、阿联酋“希望号”在内的多个人类探测器会

对火星掀起新一轮的探测热潮。毕宿五是金牛座中最亮的恒星,也是一颗红巨星,亮度0.85等。

天津市天文学会秘书长刘洁介绍说,整个3月,火星位于金牛座天区内,日落后位于西南方天空,亮度1.1等,约于次日凌晨0时26分下落,前半夜可见。在这片天区,火星与毕宿五组成“金牛”的一对“红眼睛”。19日傍晚,一弯初七的上弦月将来到这片天区,与这两颗红色的星星组成“红眼笑脸”的图案。

“红眼笑脸”中左边的“眼睛”是毕宿五,右边的“眼睛”是火星。在

它们下方不远处,一弯上弦月好似一个张开的嘴。

“相较于之前发生的一眼大一眼小的‘笑脸’,这一次两只‘眼睛’的亮度比较接近,‘笑脸’比较端正,更加美观,而且持续时间也很长,非常值得一看。届时,感兴趣的公众可尝试用双手组成一个圆或是使用其他圆形工具,对着天空将三者纳入其中,这张‘笑脸’就会呈现出来。喜欢天体摄影的朋友,也可以用相机记录下这神奇的一幕。”刘洁提示说。

周润健

体彩情报站

牛年体彩第一波好礼——买7星彩 送华为P40手机!

自从进入牛年之后,我省购彩者就好运不断,苏州彩友更是牛气冲天中出体彩5000万大奖!不仅如此,江苏体彩为了感谢广大彩友长期以来的支持,将送出牛年第一波好礼——买7星彩 送华为P40手机!

“买7星彩 送华为P40手机”是江苏体彩在牛年开展的第一波活动,活动时间为:7星彩21023期(2021年2月28日20:10开始销售)-21034期(2021年3月28日20:00截止销售),共12期。活动奖励资金预设800万元,如奖励资金提前用完,则活动于当期销售截止后结束。活动期间,凡在江苏省内销售网点购买7星彩游戏单票满10元,且票面出现特定幸运符号及文字的,则可获得相应奖品。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

南通体彩监督电话:83512260

南通体彩监督电话:83512260

多期票不参与活动。具体如下:票面随机出现“恭喜中得一部华为P40手机”,奖励价值5000元华为P40手机一部;票面随机出现“恭喜中得一张10元7星彩随机票”,奖励10元7星彩随机彩票一张;票面随机出现“恭喜中得一张2元7星彩随机票”,奖励2元7星彩随机彩票一张。

中得华为手机的中奖者凭票在售出网点当场

及时兑换奖品。中得赠票奖励的中奖者凭票即

时在售出网点现场领取赠票。赠票由终端即时自

动打印,并显示“赠票”字样。赠票号码随机产生,

不可人工选号,也无需再通过终端机扫描验证。赠票的

兑奖期限同常规奖,为60个自然日。

脑胶质瘤等12个病种 纳入儿童血液病、恶性肿瘤救治范围

新华社北京3月17日电 国家卫健委等五部门近日发文,将12个病种纳入儿童血液病、恶性肿瘤救治管理病种范围,并鼓励各地在国家确定的病种基础上,纳入本地地区多发、群众反映强烈的儿童重大疾病。

据了解,这12个病种包括脑胶质瘤、髓母细胞瘤、颅咽管瘤、室管膜肿瘤、恶性生殖细胞瘤、鼻咽癌、甲状腺癌、胸膜肺母细胞瘤、神经纤维瘤病、朗格罕细胞组织细胞增生症、慢性活动性EB病毒感染以及免疫性溶血性贫血。

通知要求,各地要根据新增病

种诊疗需求和病例登记信息数据等情况,及时调整完善定点医院和诊疗协作组,细化诊疗规范和临床路径,完善医疗保障政策,并做好病例信息登记、全程管理和随访。

儿童血液病、恶性肿瘤病种多,治疗难度大,部分病种诊疗过程涉及多个学科或医疗机构,造成治疗周期长、医疗费用高、报销比例低、家庭负担重。2019年,国家卫健委等五部门首次将再生障碍性贫血等10种主要的儿童血液病、恶性肿瘤病种纳入救治管理和保障体系。

陈席元

江苏成立公共海外仓服务联盟 助力跨境电商发展

新华社南京3月17日电 记者从17日召开的江苏跨境电商电子商务发展大会获悉,随着跨境电商日益成为外贸高质量发展的重要引擎,江苏成立公共海外仓服务联盟,整合联盟内海外仓资源,服务跨境电商企业全球化发展。

海外仓是拓展国际市场的新型外贸基础设施,近年逐渐成为跨境电商竞争的焦点。据不完全统计,目前江苏有70家以上的企业运营各类海外仓超过200家,分布在40余个国家和地区,覆盖工程机械、家纺、家电等产业。这些海外仓为国

内外贸企业从事一般贸易和跨境电商出口提供海外物流及营销、售后等服务,为优势产业和自主品牌深耕国际市场提供有力支撑,在国际营销服务体系建设中发挥作用。

作为此次联盟企业之一,2020年,江苏四海商舟电子商务有限公司的美国海外仓面积成倍增

长,服务企业数量达300多家。公司董事长周宁认为,联盟有助于整合海外仓资源,梳理海外仓管理与使用流程,推进江苏海外仓服务标准体系建设,构建跨境服务新业态。“广义上,海外仓也代表中国企业在服务能力的前置,国外经销商和消费者可享受更便捷、高效的服务。”周宁说。

作为制造业和外贸大省,江苏2020年跨境电商B2C出口增长2.5倍,新增拓展跨境电商业务企业超万家;2021年1至2月,跨境电商进出口货值增速达4.6倍。

江苏省商务厅厅长赵建军说,江苏将立足产业集群、开放平台等优势,推广“产业带+跨境电商”模式,鼓励各地深度挖掘适合跨境电商发展的优势产业链,引进国内外知名跨境电商平台和服务企业,打造跨境电商产业园和孵化基地。

朱筱 刘巍巍

更俗剧院

最新演出信息

动画片《寻龙传说》
李治廷、张榕容、白客主演《合法伴侣》
萨姆·沃新顿主演《阿凡达》
贾玲、张小斐主演《你好,李焕英》
海莉·路·理查森主演《五尺天涯》
3月27日19:30——《苏尼特右旗乌兰牧骑》演唱会
4月2日19:30——浙江小百花越剧团《梁祝》
4月3日19:30——浙江小百花越剧团《五女拜寿》
5月14日19:30——李虎喜剧脱口秀《缘来如此》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

玩转福彩“3D” 800万元促销奖让你嗨皮牛year

为回馈广大彩民对“3D”游戏的支持,增强游戏趣味性,激发游戏活力,省福彩中心决定自2021年3月12日起,开展“3D”游戏800万元促销活动。

活动期间,单选中奖后每注送价值160元物品一份;组选三中奖后每注送价值54元物品一份;组选六中奖后每注送价值27元物品一份。

福彩销售点一起玩“3D”!

福彩双色球 2元可中1000万

本次活动时间为2021年3月12日至4月30日,共计50期(第2021061期-第2021110期)。

若促销期间,促销资金提前用完,则次日停止。若促销期结束,促销资金未使用完,至促销资金用完,次日停止。

“3D”游戏简单有趣。动起来,快来